

SZERKESZTŐSEG... BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. KECSKEMÉTI-UTCA 6. SZ.

Éhező községek.

Hihetetlennek hangzik az, hogy Magyarországon, a hajdan Europa éléskamrájának nevezett területnek egyik zugában éhínség pusztíthasson.

És mégis így van. Minden érző szívet mélyen megható feljajdulások jutnak el hozzánk a Csallóközből.

A magyar ember kitünő munkás és szerető is dolgozni. A családközi éhezőknek kenyérkereső munkájuk nem kínálkozik.

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Hát ennek a bajnak is ott van az oka, hogy az ember, a magyar embert, midőn lassan szaporodni fájunknak kell, hogy drága legyen és valóban drága is minden szülőltje hazának?

Szolgabíró folyamodók alispánhoz, alispán főispánhoz, főispán miniszterhez. Az egyik a másiktól, valamennyi pedig egymástól várják a dolgok elintézését s így azután nem történik semmi, vagy nem történik elég, a mit pedig csinálnak, elkésvé teszik.

Megfelel ez az intézkedés a helyzetnek? Ötvenkét éhező község inségét ki tudná egyhítenni másfélszer forintból? Mit ér az igéret munka egy hónap mulva, ha majd a dühögő tüfuszjárdány megfizedele mára szenedőket?

Érthető volt az éhínség pusztítása a régi időkben. Kinában és Indiában gyakran százezrek estek az éhségi tüfusz áldozatává, mert bajuk nem lehetett segíteni. De akkor a mai közlekedési eszközök még nem léteztek.

A vasutak és táviratok korában, egy oly országban, hol az élelmi szerek nagy fölélege garmadára van felhalmozva, éhínség csak bűnös mulasztás következtében pusztíthatja a népességet.

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

pasztalni. Ugy van-e, mint az orosz officiozus állítja, ezt pozitív jelszó ma sem tudjuk megítélni. Az orosz lapok szerelnek bökjait az új császár irányában, meg inkább a czári udvar rendkívüli figyelmét Vilmos császár temetésénél, csakis annyira lehetne venni, hogy megnyerje és lekötölje szeretnek Németországot.

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

Az alispán néhány forintnyi segítyt küldött. Hát ezzel teljesítettnek véli a kötelességét? Miért nem sietett a nyomor színhelyére? Miért nem fordult a haza nagyaranyosokhoz?

jelentett ki. Ő felsége előlétele alatt tartandó közös miniszteri értekezlet ezután nem is voltak kitérőbe véve. A delegációk május hó második felére fognak Budapestre egybehaladni, behívásuk napja azonban még nincs megállapítva.

A bécsi miniszteri tanácskozásokról a delegációk állászanak előkészítendőre vonatkoznak. Egyrészt a közös költségvetés, másrészt pedig a rendkívüli hadi hitel megállapítására vonatkoznak.

VIDEK.

A zágrábi felügyeléstől polgármesterről, Badovináról az írják, hogy nem fog megjelenni a helyi választmány előtt, abból az álláspontról indulva ki, hogy Zágráb város a régebbi szabályzata értelmében a választmány által nevezetve, csak a vármegyét, mint az uralkodó helyettesének helyi hatósága alá tartozik.

Kolozsváról táviratoznak ma kelettel: Jósika Sándor báró Kolozs megye és Kolozsvár sz. kir. város főispánja állásáról lemondott és lemondása elfogadott. Helyébe biztos írt szerint Bély Ákos gróf fog kinevezetni, ki hivatalát már legközelebb elfoglalja.

KÜLFÖLD.

A német császár-változás nem multhott el a nélkül, hogy XIII. Leó pápa is ne hallassa magas roptú szavait a világörselemlételemény alkalmából.

A német császár-változás nem multhott el a nélkül, hogy XIII. Leó pápa is ne hallassa magas roptú szavait a világörselemlételemény alkalmából. A Norddeutsche Allgemeine Zeitung legújabb számban közölte a pápának Frigyes császárról írt levelet, melyet Galimberti pápai nuncius adott át a császárnak.

Capri szigetéről.

Bármely vidéknek esztétikai jellege négy főtevénytől függ: a világtól, az emberköztől, a munkától, a talaj vagy felület domborzatától s főképen a vegetációtól.

Mennyi gondolatlan réd zöld magyar mezőség, mennyire kívántam nyári ruhában ragyogó erdőket szép Magyarhon, midőn a hotel Grande Bretagne lapos tetőzétől a regeszeti Capri-sziget jüstölőg erdőszegény sziklatálat először szemléltem!

A Domitianus császár alatt élt Statius e borzító emlékü szigetét «Capreae dices» néven említi, midőn valószínű, hogy a most óriási sziklatömegek s romokból álló sziget növénydusabb volt.

Nivel a barlangokról vagyok, ajánlatom az sziget látogatni, hogy ne csupán a Grotta azzura vagy két barlang sietős megtekintését legyek megelégedve, hanem a sziget körülhajózásával kapcsoljak össze a többi barlang megvizsgálását is.

ról tanuskodik s geologiai jelene, mely a szilárd és folyékony elemek szakadatlan küzdelmét tárja szemünk elé.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Magam két napon át hasztalan kísérletet meg egy izmos marinaóval bejutni a két barlangba, a nagy hullámok csónakunkat a sziklaparkányhoz verték s átvesztelvé letthagytuk az expedicióval.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

han leír bizonyos «pisciculi» játékok, melyet Tiberius barátjainak számos tengeri sziget Helonaiával bemutatott. A két barlang mesterségesen tágtított nyílás, Coven angol ásatásai, melyek tarka márványkövekként, oszlopokként s csónka szobrokat erdimentyelt, a falakon levő római vakolat, de főleg a barlang hátsó feleben levő menedékes «folyosó», mit a matrözöm is «corridore del Timberio» gyanánt magyarázott, — valóban képek lennének az emberrel elhitelt, hogy az imperator furdó operációkat megtörténtek.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

Az egész napolyi öblövidék vulkáni terület, melynek egyes részei folytonos emelkedésben vagy süllyedésben vannak. A földalati iszonyú erőnek tulajdonítják Procidia, Ischia s Capri szigetei elszakadását Campaniától s már Strabo idejében, midőn még nem volt geologiai tudomány, minden sziget keletkezése hasonlóan értelmezett.

zati elveit, különösen pedig a vallási türelméről és az ifjúság neveléséről szóló. A level adatok 1883. december 18-án Rómában tett látogatásáról, melyről ő szentsége mindig nagy megelégedéssel emlékezik meg.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

Az orosz lapok lankadatlanul üzik a Németországról s nevezetesen az új császárról való rajongást. Oroszország — mondja a Novoje Vremja — az utóbbi napok alatt eléggé kimutatta az őt ahaft, hogy Németországgal csonk békében, hanem benső barátságban is eljen. A példátlan tisztelnyilvánítások, melyeket az elhunyt császár emlékére írtak tanusított, egészen határozott jelentőségűek voltak. Ői fejedelmek szölkak, kinek utolsó lehelteig arra volt gondja, hogy a legjobb és legbizonyosabb viszonyt találja fenn az orosz czárral, s kinek személyes akaratát gátolta meg azt, hogy a német kancellár ismeretes politikai manőverek által teremtett feszült viszonyt még eleesebbé váljanak.

tanu. Egyes hírlapok, úgy látszik, eszalakozva erk...

— Trófot Agoston vallás- és közoktatásügyi mi...

— Vilmos császár halála még mindig élénken fog...

ben levő embereket, hogy a kormány részéről épen nem...

gában a valódi párisi és londoni józólésnak megfelelő...

UJDONSÁGOK.

— Szentpéti hírek. A király ma Bylandt...

— A királyné és Mária Valéria főhercegnő, mint...

— Vilmos császár halála még mindig élénken fog...

ben levő embereket, hogy a kormány részéről épen nem...

gában a valódi párisi és londoni józólésnak megfelelő...

— Nagyheti ájtatosságok. A Ferencziok temp...

— Klementina hercegnő útutazása Szófiába.

— Vilmos császár halála még mindig élénken fog...

ben levő embereket, hogy a kormány részéről épen nem...

gában a valódi párisi és londoni józólésnak megfelelő...

— Nem jött haza — tenni kell valamit. mondá...

— Aggódni kezdünk Frances miatt, mondá Mrs...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

KÉNYELMETLEN ÖRÖKÖS.

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

— Allan, mondá — engedj meg, hogy negy...

pedig a férje nem volt fakar. Egy könyvküldő meg-
telt, hogy az előző hólyag viszonyai zártak
s felánlott neki ötvenezer frankot, ha a név átvenni
egy nemskára megjelölés iránti könyv című-
munkát. A könyvtári asszonyka beleegyezett s nemskára
minden könyvtári kirakathoz ott pompázott a neve
egy könyvön, mely ösmányul megirt kalandozat tar-
talmazott. A bánték és a Clark Ellen szegényen
az sem segíthetett többé, hogy a férje a botányos
könyvet konfiskálta.

— **Husvétli kélyvonatok.** A husvétli ünnepek alkalmából márczius hó 31-ken a magyar királyi államrendelkezések központi hivatalának összes állomá-
sai, kivéve a Budapest-bányi, Budapest-lőrezi, budapest-
történelmi, budapest-tópi-gyógyi és budapest-szabad-
szállási vonalra készült állomás 60%-al mérsékelt II. és
III. oszt. személyvonatu 10 nap érvényességű menetíteli
jegyek adtak ki Budapestre a fentemlített napon
közlekedő valamennyi személyszállító vonathoz, gyors és
expresszvonatok kivételével, valamint a Budapestre csak
április hó 1-én reggeli órákban érkező személy- gyors- és
expresszvonatokhoz. A vasúttársaság bármely személyszállító
vonattal gyors és expresszvonatok kivételével, bezárólag
április hó 9-ig történhetik a miskolc-füleki, bánréve-dob-
bói és feled-tiszolci szárnyvonalak állomásain kiadandó
menetíteli jegyek visszautazás alkalmával a hatvan-
miskolci utómegállóig, valamint a tovis-predell-i vonal-
szelvényeken Nagyváradtól át szülő jegyek a vas-
úttársaságmal Aradon át is érvényesek. Ugyanazon alkalmá-
val a főváros Budapestre Erveken át Bécsbe valamint viszont
a főváros 10 napra érvényes menetíteli jegyek kiadati
közvetkező mérsékelt árakon: II. oszt. 13 ft 50 kr, III.
oszt. 9 ft 40 kr, megjelvezve, az az Budapestről
Bécsbe szülő menetíteli jegyek márczius hó 31-én 10 óra
33 perczkor este, a Bécsből Budapestre szülő pedig 11
óra 10 perczkor este induló személyvonatossal adtak ki, mely
jegyekkel a vasúttársaság bármely személyszállító
vonattal gyors és expresszvonatok kivételével, bezárólag
április hó 9-ig történhetik. Gyermekre nézve kö-
vetkező kedvezmények engedélyeztetek: Két 10 éves
alatti gyermek számára az illető kocsiosztályra szülő
egész menetíteli jegy váltandó. Egy 11 éves gyermek a II.
osztályban egy egész III. oszt. menetíteli jeggyel utazhat.
A III. oszt.-ban egy gyermek feloldott kocsijével
együtt egy egész III. oszt. menetíteli jegy váltása mellett
utazhatik. Polgárszabadság nem engedélyeztetik.

— **A temetővárosi helyielleni, gazdátlan öngyilkosságokról** mai lapunkban már megemlékeztünk. Most
még a következő részeket közöljük a szomorú eset-
ről. Dolveth tegnap délelőtt elcsúszott az úti hely-
sége mellett levő ebedében, és semmivel sem
árta el végzetes szándékát. Délután két óra körül a ház
tulosa részben fekvő lakásába ment, hogy kisse alud-
jon. Félnyolc óra táján egy úti hely- utzó kereszte-
ződésnél, kinek Dolveth az mondta, hogy jöjjen kö-
zebb, maga pedig felment a lakásba, hogy felkötse fér-
jét. Miután nem találta a hálószobában, tovább ment a
szomszédos gyermekszobába. Itt a vér csökken meg-
gyógyított ereiben az iszonyatos látványt látta: férjét az ablak
keresztjében felakasztva láttával. Azért iszonyúan
el volt zavarva. Dolvethné jászkeszűtése a ház-
ban ücsörgött, az rögtön orvostól küldött, de
Dr. Danczai K. orvos már csak a halált konstátálta
Dolvethnek. Az esetről nyomban értesített gyárkivárosi
rendőrség neonsokára megjelent a helyszínén és az esetről
jegyzőkönyvet vett fel. Dolveth 44 éves volt,
végzetes tettét az özvegy és 5 gyermeke, három fiú és
két lány siratja. A halál híre a gyárkivárosi ipar-
osok takaré- és hitelintézmény igazgatóinak, melynek
előz az öngyilkos állott, azonnal ücsörgött, és a
pénztárszolgálatot, valamint az összes könyvet felvilá-
glatá a vette. Miután az igazgató a pénztárszolgálat
nem foglalkozhat, hiány előrelátólag nem mutat-
kozhatik. Azonban váltó alapján, halommal szemint tel-
mes összeggel (általilag 27,000 forint), némelyek szerint
10,000 forint) adása az intézetnek. Az intézet mindazon-
által gránitosa alig lesz, mert a váltók legnagyobb rész-
ben öly károsítást váltanak aláírva, a kik vagyoniilag
teljesen biztosított nyujtanak. Később, hogy Dol-
veth állt anyagi viszonyai vették az öngyilkosság el-
követésére.

— **Halalos végtörés.** Pancsova egyik kore-
májában az e hó 17 és 18-ik között igazkán Dacics
Kosa és Stefanov Vasza helybeli paraszok meg Vis-
nyáky István napásznos szóvalás közben összeve-
redtek. Stefanov dulaokas közben kért rántott elő-
Dacicsot többször megzurta. A rendőrök a súlyosan
széltelt, lezárták a kórháza e itt manap délután
nagy kínok közt meghalt. Het halalos szarús volt
rajta. A tettest elfelták.

— **Az árvíz áldozata.** Lemesről a következőket
írja levelezőnk: Rosenberg Vilmos abosi regüle-bérlő
Eperjesre utazott, hogy ott husztra páskát vásároljon.
Hazafele menet cs-dalkozva vette észre, hogy az Eper-
jes-Kassa közt levő országút vizzel van borítva. A víz

alacsony levén, neki indult, hogy majd átgázol rajta.
Utközben egy 13 éves lány, a ki már ezen az úton
megelőzte, megkérte őt, hogy vennie fel a kocsira. Alig,
hogy a lány a kocsiba állt, melybe helyre értek az
áradat erővel erővel nyomta a kocsit, úgy, hogy a
szécske fölül. Rosenberget és a kocsit a hódolatok kö-
zül valahogy csak kikerültek, de mire az útra értek,
a lány elült. Egy kökeli vasúti őrház őre látta a lányt,
a mint az áradat besodorta a megadagát Szekes hül-
lámába és a hid alatt eltűnt. A lány egy Steiner nevű
szegény özvegy asszony gyermeke volt Lemesről.

— **Szótelen pap.** Kézdi-Vásárhelyről írják, hogy
az odaváló mórora pap, a ki a plébániát vezeti, nem
temetett el egy káposzteleget, a ki olyan szegény volt,
hogy koporsót is a farsai vettek temetésére, mert a te-
metési költségre már nem felt az adakozóshál. A városi
hatóságól bizonyítványt vettek a papnak arról, hogy a
halott csakugyan földhöz ragadt szegény volt, de a pap
azért megtagadta a temetést. Erre a káposzteleget
összetették egy forinot s elküldték Zsigmond Györgyöt
és Biro Jánost, hogy kinyúljanak meg vele a papot. A fel-
kiatya, a ki egyúttal Tamás Marczalnak hírnak, ke-
veselte ezt az összeget a így a halottat pap nélkül te-
mették el. A «Székely Nemzet» ezenfelül még egy sereg
súlyos vádat mond el, a miből Marcell tisztelőző iz-
gága, botányt kereső embernek látszik, a ki láborszá-
gokat csinált ott, a jóva az isteni béke hirdetőjével volt
kötődve. Egy szerzetes és irgalom nélkül való szűz és
botány csinált, a papnak hírnak, a ki olyan szegény volt,
elkövetlenik a híveket. A felesleges hatóságok figyelmébe
ajánljuk a szomorú hírut papot.

— **Tablós Vacs közöszeg.** Mint lapunk ir-
ják: Vacs, pestmegyei közöszegben, vasárnap éjjel vak-
merő rablást követtek el. Kirták Kajtós, odaváló lakos-
hoz, éjjel 11 óra körül a nyitott ajtóán át négy ismeret-
len ember hatolt be, s Kirtákot, neje valamint ser-
dülő leányát megölték a faházban. Kirtákot két, hogy pén-
zököt adják elő, mert különben mindjárt végül lesz. A
megrémült család nem ellenkezett s a rablók felváltva
a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felváltva a ruháslát, abból körülbelül 200 forint készpénzt
megy 50 ft-os váltó, melyen az elfogadó Nyisták
Mátyás s végül egy 40 ft-os váltó, melyen az elfogadó
Suszik József, raboltak el. Ezenkívül az élelmiszereket
is megölték. Az összes kár 308 ft-ra rúg. A rab-
lók felv

A budapesti áru- és értéktőzsde hivatalos árjegyzései márczius 23.

Table with multiple columns listing various goods (grains, oils, etc.) and their prices. Includes sub-sections for 'Különböző termények' and 'Gabona ó vagy új'.

ÉRTÉKPIAPIROK

Table listing various types of bonds and their market values.

ÉRTÉKPIAPIROK

Table listing various types of bonds and their market values.

ÉRTÉKPIAPIROK

Table listing various types of bonds and their market values.

ÉRTÉKPIAPIROK

Table listing various types of bonds and their market values.

Table with columns for 'ÉRTÉKPIAPIROK' and 'ÉRTÉKPIAPIROK' listing specific bond types and prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPIAPIROK' and 'ÉRTÉKPIAPIROK' listing specific bond types and prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPIAPIROK' and 'ÉRTÉKPIAPIROK' listing specific bond types and prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPIAPIROK' and 'ÉRTÉKPIAPIROK' listing specific bond types and prices.

Table with columns for 'ÉRTÉKPIAPIROK' and 'ÉRTÉKPIAPIROK' listing specific bond types and prices.

Hirdetmény.

A gyöngyösi takarékpénztár-egyesület az intézetben elhelyezett lóke belétek után f. évi aprilis első napjától számítva a kamatlábat 1/2%-kal fölemelte. Kelt Gyöngyösön, 1888. márczius 21-én tartott gyűlésünkben.

Hárisz Imre s. k. v. igazgató.

Advertisement for 'POUDERT?' featuring an illustration of a woman's face and text describing the product's benefits for skin care.

Advertisement for 'MÜLLER J. L.' featuring an illustration of a woman's face and text describing various cosmetic and health products.

URAK KÖNYVTÁRA

Advertisement for a library or book store, listing various titles and authors available for purchase or rental.

Rendkívül fontos a hölgyeknek!

Advertisement for a health product, likely a medicine or supplement, specifically targeting women's health.

„Junó”-éjjeli arckenőcs.

Advertisement for a night cream or skin treatment product, describing its ingredients and benefits.

„Junó”-fogpor.

Advertisement for a tooth powder product, describing its effectiveness for oral hygiene.

Legújabb találmány.

Advertisement for a technical invention or patent, featuring an illustration of a mechanical device and text describing its function.

Titkos betegségeket.

Advertisement for a medical treatment or clinic, specializing in 'secret' or private medical cases.

Dr. GARAY ANTAL

Advertisement for Dr. Garay Antal, a medical professional, listing his qualifications and services.

Czím: Könliviz-főiskola: Budapest, János királyi szálloda-Borovits-utca 2.

Advertisement for a school or educational institution, providing details about its location and offerings.

Meghívás.

Advertisement for a meeting or assembly, inviting participants to a specific event.

Rendkívüli közgyűlésre

Advertisement for an extraordinary general assembly, detailing the agenda and location.

MAGYAR LEXIKON

Advertisement for the Magyar Lexikon, a comprehensive dictionary or encyclopedia.

Hirdetések felvetése a kiadóhivatalban

Advertisement for an advertising agency or office, offering services for placing advertisements.

Árverési hirdetmény.

Advertisement for an auction, listing items to be sold and the terms of the sale.

Titkos betegségeket.

Advertisement for a medical treatment or clinic, specializing in 'secret' or private medical cases.

Rendkívüli nagy könyv-árleszállítás.

Large advertisement for a book sale or library, listing numerous titles and their prices.

Rendkívüli nagy könyv-árleszállítás.

Large advertisement for a book sale or library, listing numerous titles and their prices.

Bécs „Hotel Métropole”

Advertisement for the Hotel Métropole in Vienna, describing its amenities and location.

KARENIN ANNA

Advertisement for the play 'Karenin Anna', providing details about the production and cast.

A FÉRJ RICHEBOURG EMIL

Advertisement for the play 'A férj', providing details about the production and cast.

KIS HIRDETESEK

Ezen hirdetés rovataban minden szöveges hirdetés...

Minden hirdetésre felvilágosítást ad a kiadóhivatal...

Csak oly levelekre válaszolunk, melyekkel a válasza szükséges levélbélyeg vagy levelezőlap beküldetik...

ALLÉROK... 12 db elcsordul... 1.80-ig... 1.50-ig...

IKSZERT, aranyozókat és órákat... SOMMER LIPÓT király-utca 20. sz.

Bérmálási ajándék tárgyak... Imalányok díszmunkák, fűzők, iratok...

Lakás és bérlet... Folyó évi október hó 1-8-ig... Tapasztalt német oléveles tanítónő...

Trellinger Ignác... Ingatlanok ügynökkébe Pozsony, Sétány-utca 4. 5360

Eladás. Használt és új pénz-szekrények... rendkívül olcsó árban...

Ura kórtól... Kéviske viselő öltönyök... Egy villa nagy kerttel...

Szüts és Tarsa... káth. könyv, kép- és egyházi eszközök...

Alkalmazást nyer... 7163 Kerestetik egy nőlen zongorista...

Ké... Képek, arany- és ezüst-ékszerek...

KANITZ FERENCZ... Budapest, IV., vaczi-utca 12. szám... szepességi vászonraktárát.

Husvétra... küldök vám és bérmentesen utánvétellel 5 kilós csomagokban... ANTON PAPPARTI, Triest.

MAGYAR GÖZCSEPLŐGÉPKÉSZLETEK... GYÁRT ÉS ELAD LEGOLCSÓBBAN... GROSSMANN ÉS RAUSCHENBACH BUDAPESTEN

Mi segít száraz köhögés ellen? Megfigyelésül betegeknek, kik hasonló bajban szenvednek.

Hoff János urnak... Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer...

A legjobb saját készítményű munkás-fehérműt... Adolf Hussler & Sohn Prossnitz, Morvaországban.

Mauthner Odön... 6 eszák és kir. Fensége József főherceg udv. szállítója...

200,000 frt o. é. egy bécsvárosi sorsjegy-igényvénnyel... A „MERCUR” kiadóhivatalának bank- és váltó-üzlete.

BOUILLON KIVONATAI ÉS LEVES-LISZTEI... húvelyesveteményekből... olismerve mint a legjobbak és legolcsóbbak.

Hoff János urnak... Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer...

Szép gazdag menyasszony... kelengyét, bámulatos olcsó árban 30 perc alatt...

SPANYOL KIRÁLYSÁG. VILÁGKIÁLLITÁS BARCELONÁBAN... Ipar, gazdaság, művészet és tudomány.

Figyelmeztetésül... Az utóbbi időben ismételen, előfordult félreértések...

FEHÉR MIKLÓS ur... üllői-ut 25. szám alatt, „Köztelek” van megbizva.

Göttmann János... Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer...

MOLL SEIDLITZ POR... Csak akkor valódi, ha minden dobozon szorosított csépe látható.

TAUSZKY MIKSA... bútór-szállító és bútorkészítő-intézete... Budapest, üllői-ut 31. szám.

Eddig utól nem ért! MAAGER V.-féle CSUKAMÁJOLAJ... Maager Vilmostól Bécsben.

FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR... Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótár irók után.

Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer... verszegység, elsoványosodás, gyengeség...

MOLL FÉLE FRANCIA BORSZESZ ÉS SO... Csak akkor valódi, ha minden üvegen aláírás látható.

BOSZNIA ÉS A HERCEGEOVINA... UTRAJZOK ÉS TANULMÁNYOK... ASBÓTH JÁNOS.

FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR... Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótár irók után.

Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer... verszegység, elsoványosodás, gyengeség...

Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer... verszegység, elsoványosodás, gyengeség...

CSIK JOZSEF... első szerémi ment- és vízhatlan mesz-gyár... BEOSINBAN.

portland cement és vízhatlan meszt... melyek mindenkor egyenlő jó minőségűek...

FRANCIA-MAGYAR SZÓTÁR... Szójegyzék és nyelvtani megjegyzések a francia akadémia és a legújabb francia szótár irók után.

Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer... verszegység, elsoványosodás, gyengeség...

Hoff János-féle malátakivonati gyógytápszer... verszegység, elsoványosodás, gyengeség...

portland cement és vízhatlan meszt... melyek mindenkor egyenlő jó minőségűek...